

对

与坚持相遇

台州市黄岩区新前中心小学五(6)班 杨扬

在成长的道路上会有许多阻碍与困难。有一句话说得好:“阳光总在风雨后。”

一天下午,爸爸说要和我一起爬山,我想都没想就答应了。

可到了山脚下,我仰望着那高耸入云的山峰,犹豫了好久。爸爸说:“怎么了,怕了?咱们比比谁先到山顶吧?”说完,他跑向山上,速度比兔子还快。

“等等我!”我快马加鞭地奔了上去。过了几分钟,我虽然追上了爸爸,但自己也已经累得上气不接下气,很快就体力不支了,面对台阶,心里也打起了退堂鼓。

爸爸好像已经看出了我的心思:“你不去攀登,怎么能看见山顶上最美的风景呢?”

爸爸的这番话使我遇见了坚持,也驱散了我心中的迷雾。我坚持奋力奔向山顶……

夕阳西沉,我终于登上山顶。极目远眺,大有“一览众山小”之感。借景生情,我也向着远方大喊:“世上无难事,只要肯登攀。”

指导老师 于富平

请问

杭州市文澜小学 四年级五班 沈子妍

多彩的晚霞, 请问, 你是一位服装师吗? 要不然, 云彩妹妹那美丽的衣裙, 又是从哪里来的呢? 碧绿的柳丝, 请问, 你是一位舞蹈家吗? 要不然, 鱼儿弟弟那翻起的浪花, 又是在为谁喝彩呢?

劝学新篇 杭州市长河高级中学高一(7)班 王文麗

学习,作为一个青年人来说,再熟悉不过。俯仰皆是题海,兜转笔底流光,心怀擎云之志,欲为苍穹泼釉。但有时却总怅然若失,寻寻觅觅,寻不到学习的意义。

钩沉往事,醉翁先生的一句“立身以立学为先”徘徊耳边。我们之所以学习,是借着书上的记载寻出一条求知的路,以达到自我提升与进步。科学界有个定律叫热力学第二定律,说的是孤立的系统不持续输入能量都是死路一条。比如一个炉子不添加柴火,绿洲没有雨水,系统便会迅速坍塌,最终变成一种稳定的低活跃状态,此自毁趋势,往熄灭和圆寂方向发展。人不亦是如此?而精神上“持续输入的能量”便是学习。倘若没有凿壁偷光,废寝忘食,哪来汉朝宰相匡衡?倘若没有广读诗书,书读成醉,哪来伟大革命家闻一多?倘若没有“宁可挨打也要读书”的精神,哪来的前苏联大文豪高尔基?学习可以使智慧明达,改变生命的航向,从而塑造更加完整而丰富的灵魂,更加圆满而精彩的人生。

读万卷书,行万里路告诉我们,学习并非仅仅停留在书籍知识层面。一个人的实践与精神是发散的,会把我们引向各个方向。我们的欲望很多,兴趣很多,选择很多。如果缺少作为学习的引导,我们便

日落即景 杭州市文一街小学五(6)班 徐悦然

傍晚是一天中最动人的。火红的太阳从青灰的云里探出头来,并且已经散发不出那刺眼的强光,比白日温和了许多。天空五彩缤纷,云朵穿上太阳送给它们的五彩斑斓的轻纱,飘飘渺渺。

依山远眺,太阳像一个泄了气的气球,款款落下去,为周围的房屋洒下一片金黄。被夕阳斜照的水面,几条小红鱼在水面游戏,激起层层浪花,如一朵朵金色菊花在水中怒放,随即奔入河中,融入河底。

会一直发散,无法聚焦,无法解决问题。而此时,往往需要生活学习。小至换个灯泡,为自行车链条上油;大至职业发展,人生规划,都需要学习,没错,读书一方面是寻出一条求知的道路,但我们也不能请书本管束我们的思想,我们应该放宽眼界,不仅仅局限于书本,而是进行广义上的学习。

社会犹如一条船,每个人都是掌舵者,个人需要学习,社会亦以学习之风为尚。显然,社会学习于个人学习又有显著之差,社会学习更偏向一种求知真理、重师尚德的风尚。反观先人赋诗吟咏的境界,现在的我们往往缺少一种“静学之气”,人们往往急于追求功名而忽视学习本身的体会,以至于学不扎实,学不踏实,领悟到的本领也就少之又少了,自然而然的,便会在大街小巷充斥着“浮躁”的气息。为此,我们更应该静心学习,营造良好社会氛围。

学习不仅仅是为了立身,更应朝着兴国的目标奋进。“青年人是八九点钟的太阳”,将我融入大我,用知识在时代的前进的康庄大道上贡献自己的一分力量。

愿我们心怀擎云之志,奋进学习,用知识为苍穹泼釉。 指导老师 杨春林

写诗歌的小技巧,假期里不妨试一试

看到了编辑给我的几篇文章,觉得同学们这次写得都很好。沈子妍同学的这首诗歌,也给我留下了深刻的印象。很多同学都喜欢写诗,诗歌写作这个体裁也是学校的必学内容,叙事诗、抒情诗、格律诗、自由诗、散文诗、哲理诗、题画诗等,属于常见的诗歌体裁。所以,我今天就想对同学们聊聊现代诗歌写作的一些通用方法。

首先,我们可以定一个“调子”,也就是作者想要表达的情感和思想特点,这是一首诗歌整体风貌的基础。同时,我们可以选择一个具象的物件来负载情感和思想,这种具象的物件并不一定是实物,

慢慢地,太阳只剩下了半张脸,好似一个含羞的小姑娘,把头埋进幽深的山谷里了,太阳的轮廓也变得更加清晰了——他把周围的云朵都染上了粉嫩色、曙红色和橙黄色了。

在夕阳的渲染下一切都那么生动形象,一切都是不可挑剔。一瞬之间,太阳沉了下去,天边也一下暗了下去,只有几片云霞泛着红,还飘在空中。

晚风徐徐,使人心旷神怡。 指导老师 章成洋

一点建议

也可以是动作或表情,只要能借以表情达意,并且契合调子,都可以被应用在诗歌中。

而后就是寄寓——就是寓意于象,将情思附着在具象上表达的过程。借景抒情、托物言志和缘事抒情都是可以尝试的方式。因为这三种方式,无论是用在含蓄内敛美感的诗歌,抑或直接抒情的诗歌,都能达到较好的情意升华效果。

并且,以虚写实或以实托虚,先抑后扬或先扬后抑,以及明喻暗喻借喻和拟人拟物等手法,都是活跃诗歌字句的好技巧。

新概念作文一等奖获得者、前媒体人 李解

成长读本

chéng zhǎng dú běn

福彩七乐彩 第2022014期 中奖号码: 01 03 10 11 17 20 28 特别号: 04

福彩3D 第2022032期 中奖号码: 5 0 0 销售总额 78067072 元

福彩“15选5” 第2022032期 投注总额 827132 元 中奖号码: 04 08 09 11 14

中国体育彩票排列3(浙江省)第22032期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期全国销售金额: 27,802,854元

中国体育彩票排列5第22032期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期全国销售金额: 15,997,974元

中国体育彩票浙江省6+1第22014期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期销售金额: 1,098,858元

中国体育彩票7星彩第22014期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期全国销售金额: 27,063,202元

中国体育彩票浙江省20选5第22032期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期销售金额: 169,232元

中国体育彩票足球6场半场胜负第22010期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期全国销售金额: 2,095,572元

中国体育彩票足球胜负第22010期开奖公告 开奖日期: 2022年2月11日 本期全国销售金额: 22,724,220元